
Ohjeiden vaikeusasteet: X = Aloittelijalle XX = Hieman harrastaneelle  XXX = Kokeneelle tekijälle  XXXX = Taiturille
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II Ruutupiirros
Neulo kerrokset 1-74

= neulo s oikein Nuuskamuikkusen (381) värisellä langalla
= neulo s oikein Muumipeikon (007) värisellä langalla
= neulo s oikein Haisulin (099) värisellä langalla
= neulo s oikein Mörön (176) värisellä langalla
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I Ruutupiirros
Neulo kerrokset 1-71

24 TOPPI XXX XS(S)M(L)XL(XXL)XXXL(XXXXL) 56
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LANKA: Järbo Lin (100 LI, 100 g = 200 m): 
300(350)400(400)450(500)550(600) g siniharmaata (48108).
VIRKKUUKOUKKU: 3,5 mm tai käsialan mukaan.
TIHEYS: 18 ks ja 22 krs sekä 17 p ja 10 krs = 10 x 10 cm.
VAATTEEN MITAT: Rinnanympärys 89(98)108(117)126(140)155(164) cm ja
etukappaleen pituus 52(52)55(56)60(63)68(70) cm.
MALLIVIRKKAUKSET: Tee piirroksen ja ohjeen mukaan. 
TEKNIIKKA: Toppi virkataan paloina alhaalta ylös.

= neulo s oikein 
Nuuskamuikkusen (381) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Muumipeikon (007) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Haisulin (099) 
värisellä langalla

= neulo s oikein 
Mörön (176) 
värisellä langalla

oikeasta reunasta 13(14)15 s + 1 s puikkojen
välistä, neulo poimitut s:t kiertäen oikein IV
puikolle ja neulo kantalapun 4(5)5 s oikein.

Jatka näillä 62(68)76 s:lla sileää neuletta
raidoittaen. Neulo 1 krs Haisulilla ja sitten
vuorotellen 3 krs Muumipeikolla ja Nuuska-
muikkusella. Aloita samalla kiilakavennukset:
Neulo I puikon lopussa 2 o yht ja tee IV
puikon alussa ylivetokavennus. Toista
kavennukset joka 2. krs, kunnes joka puikolla
on jäljellä 13(14)16 s.

Kun työssä on 7(8)9 kolmen krs:n raitaa,

neulo 1 krs Haisulilla ja jatka neulomista
raidoittaen, kunnes terässä on 14(16)18
kolmen krs:n raitaa. Neulo taas 1 krs Haisulil-
la ja jatka kolmen krs:n raidoitusta, kunnes
terän pituus on 17(20)23 cm tai pikkuvarvas
peittyy. HUOM! Neulo viimeinen raita lop-
puun ja aloita tarpeen mukaan kavennukset
jo raidan aikana. Neulo sitten sukka loppuun
Nuuskamuikkusen värisellä langalla.
KÄRKIKAVENNUKSET: Neulo I ja III puikon
lopussa 2 o yht, 1 o ja neulo II sekä IV puikon
alussa 1 o ja tee ylivetokavennus. Tee

kavennukset kuten edellä joka 2. krs, kunnes
joka puikolla on jäljellä 5(6)7 s. Tee sen
jälkeen kavennukset joka krs:lla. Kun työssä
on jäljellä 8 s, katkaise lanka, vedä se
silmukoiden läpi ja päättele hyvin.

Neulo toinen sukka samoin, mutta neulo
ruutupiirroksen krs:lla 1–21 keskellä olevan
pukin kohdalle myös huuhkaja eli pukki on
vain toisessa sukassa.
VIIMEISTELY: Kirjo Haisulin värisellä langalla
pukille silmät (silmupistoin) ja nenä (lyhyin
tikkipistoin) piirroksen mukaan.

Kirjo jalkapallokenttä: Kirjo Haisulin
värisellä langalla pystyraidat silmukoita
jäljitellen niin, että kentän leveydeksi tulee
22 s. Kirjo maalit niin, että maali on 14 s
leveä ja 2 raitaa korkea.

Höyrytä valmiit sukat ja silitä jalkapallo-
merkit kiinni.
SUUNNITTELIJAT: TEIJA KOLEHMAINEN
JA MINNA METSÄNEN
OHJETIEDUSTELUT: OHJETIEDUSTELUT@NOVITA.FI 
TAI 040 1782266 MA JA KE 10–12
LANKATIEDUSTELUT: NOVITA OY, S. 54


